



Тродневни Рамазански бајрам за муслиманске вернике почео је јутрос након једномесечног поста током којег су се они уздржавали од хране и пића - од изласка до заласка Сунца.

Јутарња молитва поводом првог дана Рамазанског бајрама, једног од два најзначајнија исламска празника, служена је у Бајракли-џамији у Београду. Јутарња молитва која се назива бајрам-намаз почела је у седам часова.

Муфтија србијански и заменик реис-ул-улеме Исламске заједнице Србије Мухамед Јусуфспахић каже да Исламска заједница Србије Бајрам дочекује у нади да ће се проблеми који постоје, када су у питању статус исламске заједнице, богомоље и муслиманска гробља, решити на начин који задовољава исламску заједницу, али који је у исто време легалан и легитиман.

Централна бајрамска прослава Исламске заједнице у Србији, коју предводи главни муфтија Муамер Зукорлић, обележена је у Новом Пазару.

Рамазански бајрам обележава крај једномесечног рамазанског поста, после кога следе дани весеља - дани Бајрама. Током три дана Рамазанског бајрама организују се и јавне свечаности, а људи размењују поклоне и одлазе у посете.

Исламска заједница Србије ће сутра бајрамску софру организовати у Малом Зворнику и Шапцу, у четвртак у Новом Саду и Крагујевцу, а у петак, 2. септембра, у Београду.

Рамазански бајрам увек пада 1. шевала (десети месец муслиманског календара) и траје три дана, а верници га сматрају празником положеног испита.

Ове године, Бајрам почиње 30. августа, по завршетку Рамазана, месеца поста, током којег се муслимани уздржавају од јела и пића, злих мисли и дела.

Сви муслимански верски празници рачунају се по месечевој, а не по сунчевој години.

Реис-ул-улема Исламске заједнице Србије Адем Зилкић честитао је верницима Рамазански бајрам поручивши им да су они браћа и да је Алахово задовољство да живе у братској љубави и слози, те да га љуте поделе и неслоге.

Рамазански бајрам верницима је честитао и главни муфтија Исламске заједнице у Србији Муамер Зукорлић, поручивши да муслимани овај празник дочекују са изоштреном вољом и јасним циљем.

Председник Србије Борис Тадић је муслиманима у Србији пожело мир, добро здравље, личну и породичну срећу, а у име Владе Рамазански бајрам честитао је премијер Мирко Цветковић. Бајрамске честитке упутили су и представници Бошњака и невладиних организација.

(РТС)